

Экспансия РПЦ МП в Иркутской области. Православие на руинах

В Качугском районе Прибайкалья есть деревня Анга - маленькая, полуразвалившаяся, вымирающая. Там нет ничего, кроме огромного храма РПЦ, построенного на "спонсорские" деньги бизнесменов и депутатов. Прекрасная инвестиция.

Официозные СМИ торжествуют - уже скоро в селе Анга Качугского района откроется Свято-Иннокентьевский храм в честь святителя Иннокентия Вениамина, известного миссионера, занимавшегося обращением в православную веру коренных народов Сибири в середине XIX века.

Летом 2012 года был поставлен сруб храма, еще раньше заложили фундамент. В июле 2013 года на высоту 23 метра были подняты и установлены три металлические креста золотистого цвета. Буквально на дня закончен монтаж куполов и кровли храма. Настоятелем храма станет Алексей Середин.

В прошлом году БАБР уже писал об этом храме. Известно, что его строительство ведется на спонсорские деньги. В частности, значительные средства на ритуальный комплекс и "усадьбу для настоятеля" пожертвовал депутат Госдумы и распорядитель строительного холдинга ЗАО "Труд" Сергей Тен и ряд других известных бизнесменов и политиков.

В самом факте появления в Анге православного храма нет ничего особенного. Стоит себе, да стоит. Другое дело, нужно хорошо понимать, что представляет собой село Анга - две улицы, полное отсутствие инфраструктуры, стареющие, умирающее население. Селу Анга нужно будущее или, хотя бы, надежда на оное. Рабочие места, дороги, бизнес-инвестиции. Вместо этого депутаты из Иркутска строят огромный храм РПЦ МП и возводят "усадьбу для священника". Общая смета стройки измеряется миллионами рублей.

Храмовый комплекс в Анге - не подарок от благодетелей. Это похоронный, "отходной" билет селу и району в целом. Пустая, безлюдная земля и "три металлические креста золотистого цвета". Добро пожаловать в современную Сибирь.



Православная деревня Анга

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЭКСПАНСИЯ РУССКОЙ ПРАВОСЛАВНОЙ ЦЕРКВИ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Андрей Темнов**, независимый журналист.

На сайте опубликовано **1065** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)